

{jcomments off}{jcomments off}



Con una gran gran participación la Casa del Deporte de Santander fue el escenario de las elecciones al Pleno Federativo de la Federación Cántabra de Atletismo.

En medio de un ambiente alegre y entusiasta los inscritos en el censo elejieron a los representantes de los diferentes Estamentos: Jueces/as, Atletas, Clubes y Entrenadores/as.

El proceso electoral se está celebrando con total transparencia, informándose al momento de cualquier actualización tanto en la página web como en las redes sociales. Prueba de ello es que no se ha producido hasta el momento ninguna impugnación ni al Reglamento Electoral, ni al Calendario ni a ninguna de las Candidaturas presentadas.

A partir de ahora, una vez que la Junta Electoral proclame el nombramiento definitivo de los miembros de la Asamblea, se abre el plazo de presentación de candidaturas a la Presidencia de la Federación, avanzando el proceso hasta la elección final del Presidente.

[Acta de votación](#) - [Galería de Fotos](#)